

Servicii de proiectare în vederea realizării obiectivului de investiții "Lucrări de intervenție la sediul Oficiului Județean Olt (refacere fatada și înlocuire uși acces)" din Mun.Slatina, Str.Caloianca,nr.40, Județul Olt, în conform. cu prevederile legale incidente și cu cerințele prezentei solicitări.

I.D.: 21980733

Data publicării	25.08.17	Coduri CPV	71242000-6
Termenul limita pentru depunere:	04.09.17	Pretul estimativ:	10.000,00 RON

Descriere: Contract de servicii având ca obiect prestarea de servicii de proiectare în vederea realizării obiectivului de investiții "Lucrări de intervenție la sediul Oficiului Județean Olt (refacere fatada și înlocuire uși acces)" din Mun. Slatina, Str. Caloianca, nr.40, Județul Olt, în conformitate cu prevederile legale incidente și cu cerințele prezentei solicitări, după cum urmează: a. elaborarea temei de proiectare; b. întocmirea auditului energetic și a expertizei energetice și obținerea Certificatului de Performanță Energetică în numele și pe seama ANCOM; c. realizarea expertizei tehnice (Exp.Th.) și elaborarea documentației pentru avizarea lucrărilor de intervenții (DALI); d. elaborarea documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor legale specificate în certificatul de urbanism, precum și orice altă documentație care este necesară, și obținerea, în numele și pe seama ANCOM a acestora, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; e. elaborarea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții și depunerea acestora în vederea obținerii, în numele și pe seama ANCOM, a autorizației de construcție, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; f. elaborarea proiectului tehnic de execuție (P.Th.), a caietelor de sarcini (C.S.) și a detaliilor de execuție (D.E.) pentru lucrările de construcții, în conformitate cu cerințele scenariului tehnico-economic recomandat și dezvoltat în cadrul DALI și cu respectarea celorlalte cerințe din prezenta solicitare de oferte; g. verificarea tehnică de calitate a documentațiilor rezultate în urma prestării serviciilor de proiectare prevăzute mai sus, în conformitate cu exigentele prevăzute de legislația privind calitatea în construcții. Observație: Etapele descrise mai sus vor fi realizate și respectiv achitate doar în măsura în care necesitatea realizării acestora rezultă fără echivoc din legislația în domeniul construcțiilor. - Descriere și cerințe minime obligatorii: a) Amplasament: Str. Caloianca, nr. 40, Loc. Slatina, Jud. Olt - se atașează planul cadastral la prezenta. A se vedea solicitarea completă de oferte pe pagina de internet ANCOM, www.ancom.org.ro-secțiunea Anunțuri/Achiziții publice.